

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ СЕСИЙНА ГРУПА НА КОАЛИЦИЯ „ДВИЖЕНИЕ ЗАЕДНО ЗА ПРОМЯНА“

ОТНОСИЛО: Изграждане на пътна отсечка част от ул. „Простор“, от бл.16 базата на БКС до бул. „Димитър Благоев“ /старият мост на р. Марица/, с дължина около 400 м, както и прилежащите градски елементи и ландшафтна структура.

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Пътната мрежа в нашата община трябва да се развива съобразно транспортните и социалните потребности на обществото. Проектите за пространствено развитие се изработват или контролират от публичните власти, за да повлияят положително на териториалното развитие в различен мащаб. Те обхващат инфраструктурни обекти, развитие на икономически и специфични дейности в различни територии, мерки за градско обновяване, възстановяване на нарушени екосистеми и др. Те са и елементи на комплексни стратегии.

Ние Ви представяме един проект за пространствено развитие, който ще синхронизира част от градската среда на Димитровград с приет вече проект по европейска програма. Пътят, който смятаме, че е належащо да се изгради, е публична общинска собственост и осигурява маршрут от интерес за всички живущи в района. Той дава възможност на хората да използват пряк път, а не малките, опасни и с много вътрешни квартални улички в кв. „Раковски“, по които играят деца и се разхождат възрастни хора. Изграждането на тази връзка ще осигури по-пряк път до жилищния квартал, което освен всичко, има и полезен ефект, от гледна точка на екологията и замърсяването в района с фини прахови частици. С изграждането на само 400 м. пътна инфраструктура ще се спести износване и амортизиране на километри от съществуващия път в района.

Специфичната задача на общинското управление е съживяването на западащи градски и приоблени крайградеки терени. Точно в този район за поддържане на хармонична и екологична жизнена околна среда са необходими известен брой публични дейности. Нека не забравяме, че този път се ползва и от много хора за разходка край реката, от риболовци и любители на природата! Освен това тук са ситуирани и бази на част от бизнеса в нашия град.

В момента състоянието на терена е плачевно. Той представлява черен път, който при висока жиладостепен. След като почвата изсъхне, в летните горещини, преминаващите коли допринасят за замърсяването на въздуха с фини прахови частици. В голяма част от времето, пътят е неприемлив за ползване, поради създаване на опасност за сигурността на движението.

Крайпътна инфраструктура – тротоари или просто пешеходна алея там няма, нито пък има къде да се отичат отпадъчните води. Прилежащите територии, освен там, където има жилищни сгради и обекти на фирми, не се поддържат, не се извършва инспекция на зелените площи и не се косят. Липсва осветление. Има и нерегулирани сметища.

Този път всъщност не е път, а идея за път и не е ремонтиран никога, въпреки че за него има изготвена техническа проектна документация. Нашето предложение е да проявим активност и като общински съветници да бъдем далновидни относно ползата му. Необходимо е да се даде на гражданите достъп до брега на р. Марица, в синхрон с проекта за реновирането на парк „Марица“. В негов интерес тази улица може да оживи хората до атракционите, които ще бъдат изградени.

Уважаеми колеги, общински съветници, нашето предложение е за интегрираното планиране и устойчивост на проекта.

Улиците на един град, са вените, по които животът тече. Ние, общинските съветници от Коалиция „Движение Заедно за промяната“, искаме да се предприемат необходимите действия, за да стане този път ново, приятно и полезно място за жителите - на един от входовете на Димитровград.

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 и т.21 от ЗМСМА предлагаме следния проект за

РЕШЕНИЕ:

1. Общински съвет – Димитровград дава съгласие да се актуализира наличната техническа проектна документация на пътна отсечка част от ул. „Простор“, от бл.16 бл.зата на БКС до бул. „Димитър Благоев“ (стария мост на р. Марица).
2. Общински съвет – Димитровград дава съгласие да се изготви количествено-стойностна сметка на дейностите по изграждането на пъщата отсечка и прилежащата инфраструктура.
3. Общински съвет – Димитровград дава съгласие да се извършат дейностите по проект за асфалтуване, подравняване на банкети и другите необходими ландшафтни мероприятия.
4. Въвежда на кмета на общината, правилното и законосъобразно изпълнение на взетото решение.

СУВЪЖЕНИЕ,

Стефан ДИМИТРОВ, председателя на Коалиция „Движение Заедно за промяна“

Стефан ПОВОВА,

Цанко СТАЛЕВ,

Елена ИВАНОВА,

Мартин КОЛЕВ,

Ведентина КУНЕВА

Калинка МОНЕВА,

Дяна КУНЕВА